
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  державного бюджету.

Розглянуто  питання  про  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради щодо проведення перерахунку розміру грошової
компенсації  у  зв'язку  зі  зміною  опосередкованої  вартості   спорудження
1 кв.  м загальної площі житла та надання дозволу на відкриття поточного
рахунку із спеціальним режимом використання у відділенні АТ "Ощадбанк"
за  місцем  перебування  на  обліку  в  Єдиній  інформаційній  базі  даних  про
внутрішньо переміщених осіб (1 особа).

08  травня  під головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
організаційного  комітету  з  відзначення  в  Кропивницькій  міській
територіальній громаді Дня Європи у 2023 році.

Розглянуто  питання  щодо  проведення  заходів,  пов'язаних  з
відзначенням Дня Європи.

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

08  травня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  в
ДЮСШ; про перенесення навчально тренувальних занять 08-09 травня; про
здійснення  контролю  за  облаштуванням  найпростіших  укриттів;  про
підготовку  до  проведення  спортивних  заходів  з  нагоди  Дня  Європи;  про
відзначення кращих спортсменів і тренерів за високі спортивні досягнення на
офіційних міжнародних змаганнях;  про  підтримання належного санітарно-
епідемічного  стану  та  скошування  трави  на  прилеглих  територіях;  про
придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів.
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Події суспільно-політичного життя 

До Дня пам’яті та примирення

08  травня відбулося  покладання  квітів з  нагоди Дня  пам'яті  та
примирення  за  участю  керівництва  області  та  міста  на  Алеях  Почесних
поховань  Рівнянського  та  Далекосхідного  кладовищ.  До  могил  загиблих
воїнів на всіх кладовищах міста встановлено лампадки.

08  травня  на  меморіальному  комплексі  “Фортечні  вали”  відбулося
покладання квітів та вручення відзнак військовим, волонтерам, громадським
активістам з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом
у Другій світовій війні.

У заходах брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Юрій  Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
військовослужбовці, представники правоохоронних органів, громадських та
волонтерських організацій, громадськість міста.

 
08  травня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської

ради відбулося  покладання квітів до обеліску Слави,  могил  на селищному
кладовищі померлих учасників АТО, меморіальної дошки на фасаді будинку
№ 36 по вул. Металургів на честь загиблого учасника АТО, мешканця смт
Нового, Андрія Беспалова з нагоди Дня пам’яті та примирення,  78-ї річниці
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (1939-1945). 

У заході брали участь: працівники Новенського старостинського округу
Кропивницької  міської  ради  на  чолі  зі  старостою  Любов’ю  Марченко,
представники селищних ветеранських організацій, загальноосвітньої школи
І ступеню № 37 та небайдужі мешканці округу.

Також відвідали  та  привітали  зі  святом  97-річного  Василя  Бодашка,
учасника  бойових  дій  Другої  світової  війни,  почесного  громадянина
селища Нового. 

08 травня представники закладів загальної середньої освіти  поклали
квіти до меморіалів та  пам’ятників з  нагоди  Дня пам'яті  та  примирення в
Україні.

08 травня на площі перед Кропивницькою міською радою відбулася
концертна  програма  міського  професійного  духового  оркестру  до
Дня пам'яті та примирення в Україні.

Кропивничани, які під час концерту заповнили площу перед міською
радою,  слухали  спів  солістів  оркестру  –  Анастасію  та  Олександра  Безай,
Юлію  Підлубну,  Ярослава  Стаса,  Людмилу  Мокряк  та  соло  на  трубі
Сергія Ругляка, під диригентством Володимира Чернишенка.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88                                       


